

Nemzeti Múzeum Budapest.

B A J A - B Á C S K A

Szerkesztőség és elnökség
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Feladó szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KNEZY LENEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 5 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A német kérdés előtérben.

Lehet, hogy különös véletlen, de lehet, hogy a történe-
sek logikus szükségszerűsége
hozta előtérbe a német kér-
dést.

Az az egy azonban bizonyos,
hogy a közvélemény riadtan
figyel fel azokra a hírekre,
melyek a pángermán mozga-
lom megerősödéséről szólnak.
Alapjában érthetetlen jelenség,
hogy a 8 millió magyarhoz
képest elenyészően csekély
500.000-nyi németiség a nagy
német birodalommal való egye-
sülésről álmodozzék akkor,
amikor az európai nagyhatal-
mak Ausztriának Németország-
gal való egyesülését sem en-
gedik meg. Éppen azért nem
is vesszük túlságosan komolyan
sem az egyes öntudatos
fajnémeteknek tévelygéseit,
sem azokat a híreket, melyek
néhány német egyesület pángermán
szellemben való működéséről
szólnak.

Ezek a hírek azonban mégis
alkalmasak voltak arra, hogy
a német-magyar barátságot,
melyet a világháború sok kö-
zös szenvedése nemesített meg,
s amelyet újabban kölcsönösen
előnyös gazdasági szerződések
erősítettek — megzavarja.

A német kormány felhiva-
latos lapja sietett erélyesen
visszautasítani a híreket, me-
lyek Németország azon törek-
véséről szólnak, hogy határait
a Dunáig akarja kiterjeszteni.

Sőt újabban a Reichspost
című újság utján azon hír ter-
jedt el, hogy Hitler terve Nagy-
magyarország teljes visszaállí-
tásával megnyerni a magyarokat
s népének feleslegét a magya-
rországi életre káros kihatással
kell lennie.

Az a tény, hogy Olaszor-
szág után most Németország
is reánk akarja építeni keleti
politikáját, igazolja Gömbös
Gyula miniszterelnök külpoli-
tikáját, melyet Nemzeti Mun-
katerveiben akként fejez ki,
hogy külpolitikájának feladata
biztosítani a magyar nemzeti
állam részére azt a szerepet,

melyet multjánál, földrajzi hely-
zeténél és történelmi hivatott-
ságánál fogva megérdemel.

A revízióknak hivatalos kor-
mányprogrammá való tétele
kétségtelenül növelte külpoli-
tikai súlyunkat; jogosan emel-
heti önértetünket; a német
félhivatalos közlések pedig alkal-
masak lesznek az itt-ott fel-
bukkanó túlfűtött német am-
biciókat lehűteni legalább is
abban annyira, hogy a ma-
gyar-német barátságot ne za-
varják.

MUSSOLINI

**az általános világhelyzetet nem tartja ka-
tasztrófálisnak és nem hisz a küszöbön
álló világháborúban.**

A Paris Soir husvéti száma közli
Mussolini nyilatkozatát. A Duce
megállapította, hogy Franciaország
és Olaszország között javult az er-
kölségi légkör. Az általános világ-
helyzetet nem tartja katasztrófális-
nak és nem hisz a küszöbön álló
háborúban sem.

A fasiszta kormány semmiesetre
sem fogja a tüzet előldézni. A fa-
sizmuskak sok anyagi és erkölcsi
kérdést kell megoldania, amihez

hosszu békekorszakra van szüksége
Hangoztatta ezután, hogy a Róma-
ban aláírt jegyzőkönyvek senki el-
len nem irányulnak.

Mindenki, aki kíván résztvehet
az ott elindított békeműködésben.
A békeszerződések igazságtalansá-
got teremtettek. Ezeket a szerződé-
seket senkinek sem tekintheti örökéleti-
nek. Hiszen még Benes és Masaryk
is azt mondotta, hogy a revízió
kérdését fontolóra kell venni.

bevetélet is. A nyomdatulajdonosok
érdekképviselete azért elhatározta,
hogy a nyomtatványok postai díj-
szabásának mérséklése érdekében a
legerélyesebb akciót indítja meg.

Mussolini távirata Horthy kormányzóhoz.

Horthy Miklós kormányzó
Acton olasz tengernagy el-
hunytá alkalmából részvét-tá-
viratvt intézett az elhunyt öz-
vegyéhez, aki ugyancsak távi-
ratban válaszolt.

Mussolini kormányelnök tu-
domást szerezve a kormányzó
részvét-táviratról, a következő
sürgönyt intézte hozzá:

— Főméltóságod nemes és
fenkölt szavai, amelyekkel az
elhunyt Acton tengernagy em-
lékének áldozott, felbressztet-
ték az olasz királyi tengeré-
szetben a leglojálisabb ellenfél
irányában az el nem muló
csodálatot és felkeltették a
mélységes hála érzését, ame-
lyet személyes hódolatom ki-
szertében Főméltóságod előtt
ezuton kifejezésre juttatok.

Mussolini.

Olcsóbb dijszabást a nyomtatványok szállítására! Nyomdatulajdonosok mozgalma a portókölség mérséklésére.

A nyomdatulajdonosok már hos-
szabb idő óta panaszkodnak amiatt
hogy a nyomtatványok portókölt-
sége rendkívül drága és egyáltalá-
ban nem áll arányban a körlevelek
előállításí árával. A nyomtatványok
postai díjszabása az utolsó békeév
tarifájával szemben hatvan száza-
lékkel emelkedett, tehát olyan
tekinthetetlen mértékben, hogy annak a
gazdasági életre káros kihatással
kell lennie.

A nyomdatulajdonosok szempont-
jából ez a hatás abban nyilvánul
meg, hogy a portó drágulása visz-

szatartja a nyomtatványfogyasztókat
a multéhoz hasonló üzleti propa-
gandától, mert a nyomtatvány pa-
pirosátl, szedéssel, és ábrázolások
visszaadásával, nyomással és hajto-
gatásával együtt csak a felébe ke-
rül a postai portónak, ha százezres
„Aullag”-ról van szó.

Károsodik a drága portó révén a
posta is, mert egyfelől sokkal ke-
vesebb a propaganda nyomtatvány,
vagy árjegyzék, mint volt az olcsó
tarifa mellett, de másfelől elveszti a
postát a nyomtatványok révén vár-
ható egész levél- és csomagforgalom

A kolozsvári egyetemet végzettek bálja.

A kolozsvári egyetemet Szegeden
állították fel újra s az egyetem
mostani ifjusága husvét másnapján
nagyszabásu bált rendezett a Köz-
ponti szállodában a szegény egye-
temi ifjak javára.

A rendezők között ott buzgoló-
tak az egyetem végzett deákjai;
sokan jelentek meg olyanok is, akik
30—35 év előtt abszolváltak vagy
szigorlatoltak Kolozsvárott.

A zenét a szegedi egyetemi ifju-
ság zenekara szolgáltatta.

A fényes táncmulásig anyagilag,
erkölcsileg jól sikerült s a horat
hajnali órákig tartott.

Bácska SE bálja.

A Bácska Sport Egyesület husvét vasárnapján este a Központi szálloda színháztermében nagy sikerrel mutatta be műkedvelőgárdájával Zilahy Lajos „Süt a nap” című 3 felvonásos vígjátékot.

A rendezés Pestalits Antal érdeme.

A szereplők: Postamesterné szerepében Csilics Mária, a Sáríka szerepében Tettinger Ilonka, a Szűcs Mari szerepében Petrich Pirike nagy sikert arattak.

Budimázt Márk, Hermanetz Mátyás, Várady Lajos és Tettinger István szerepüket ügyesen oldották meg.

Nagyan hozzájárultak még a sikerhez Bodis Ica, Katanics Teri, Ádám Annuska, Körmeny Mihály, Petnik Mariska, Tóbiás Mihály, Kovács István, Kollár Mancsi, Kollár Margit, Uránovits Kató és Jámor István.

A kiváló műkedvelő gárda elismerést érdemel várakozáson felüli köztöltő játékaért, melyet a közönség is sűrű tapsal jutalmazott. Előadás után a közönség a táncterembe vonult és emelkedett hangulatban a reggeli órákig együtt maradt. A zenét Gazda Sanyi zenekara szolgáltatta.

P. M.

Ezek aztán fizetések!

A washingtoni szenátus egyik bizottsága most vizsgálja ki azokat a jövedelmeket, amelyeket a nagy amerikai gyárak és kereskedelmi vállalatok vezetői élveztek a prosperitás éveit alatt.

A vizsgálat folyamán számos előkelő amerikai üzletember fizetését és tantiémjét állapították meg. Az érdekes lista élén Eugene R. Grace áll, a Bethlehem Steel Corporation elnöke, 1929-ben 1.635.753 dollár jövedelmet húzott a vállalatától.

Közvetlenül utána következik a sorban George W. Hall, az American Tobacco Company elnöke, aki 1931-ben 1.051.000 dollárt kapott fizetésben és tantiémbe.

R. M. Patterson, az American Machine and Foundry Company elnökének 270.000 dollár jövedelme volt.

A Montgomery Ward társaság elnöke, George Everitt 400.000 dollár fizetést kapott.

A mozipar vezetői sem panaszodhattak a jó esztendőben. A há-

rom Warner-fivérek mindegyike keti 10.000 dollár fizetéssel szerepelt a társaság üzleti könyveiben.

Fizetésben csak 12.000 dollárt

kapott évenként William H. Woodin, az amerikai lokomotívgyár elnöke, viszont tantiémbe 183.000 dollárt.

Az egész világ egy nagy falu.

Ézt szokták mondani, ha olyan események adódnak, melyek a világ minden tájára eljutnak.

Valamikor, öt-hat hónappal ezelőtt irtunk arról a kedves levélről, amelyet Hirmann Mária Margit — kínai zárdaelőnök, dr. Hirmann Ferenc bajai ügyvéd nővére Bajára írt s amelyben azt közölte, hogy elültette a Bajáról kapott virágokat azok szépen kikelttek és annyira megtetszettek az ottani főmándarinnak, hogy leánya esküvőjére — ezekből a virágokból kért.

Ezt a kis cikkünket valahogy megszerezte az amerikai Szabadság című magyar újság és azósz szerint leköszölte.

A napokban azután levél érkezett Amerikából Hirmann Ferenc dr. bajai ügyvéd címére, a levélben benne volt a Szabadságból kivágott közlemény és a következő szöveg:

„Kelt levelem 1934. március hó 12-én. Melyen tisztelt ügyvéd ur!

Tudóstim önnek, Amerikában olvastam a „Szabadság”-ból a magyar újságból és én kivágtam Kegyédnek és elküldöm, tessék szíves lenni elolvasni és ha igaz, tessék szíves lenni és nekem megírni, — nem muszáj a levélre bélyeget tenni.

Én 1912. évben Baján szolgáltam Mentényi Sándor főszozlogbrónál, tessék szíves lenni nekük megmondani, tisztelem őket. Három gyermekük volt; Erzsike, Ti or és Klárka. Mikor az a „Titanic” hajó elsüllyedt, akkor szolgáltam náluk 1912. április 14-én, nevem volt Vámos Mátyásné. Igen tisztelt Hirmann ügyvéd ur, kérem tessék szíves lenni, megírni, igaz-e, vagy nem? Itt az apácaelőnökön nem hiszi.

Maradok méj tisztelettel Vámos Mátyásné s, k. a lányom a címet angolul leírja.”

A levél alján azután már határozott és biztos kézírással ott van az angol cím.

A levélre Dr. Hirmann Ferenc ügyvéd válaszolt. Levélét szíves előzékenységből átadta s kedves tartalmáért egész terjedelmébe közzölte.

Kedves jó Asszonyom!

Az Újvilágból irt kedves sorait megkaptam, amelyeknek nagyon

megörültem. Sorai sok szápról, nemcsak szívről s főképp igaz hazaszeretetről tesznek tanúságot. Látom belőlük a szűkebb hazájára a „Bácska” iránti rajongását s szerető érdeklődését minden iránt, ami oda való, vagy onnan származik s így a többi között az emberek és a virágok iránt is.

Ezért a legnagyobb készséggel eleget teszek kérésének s a levélben feltejt kérdésekre a következőkben válaszolok:

Az Amerikában megjelenő Szabadság c. lapban megjelent számomra kiözlözött közlemény megfelelő a valóságoknak, ami abban foglaltatik az mind igaz, legfeljebb egy-két nyomdaihiba van benne, mert hugom neve Hirmann Mária Margit (s nem Magdolna) s nem a Mandarin, hanem a főmándarin leányának ment a Bácskából származó virágokból a csokor.

Hugom 12 apácával körülbelül 7 éve ment ki Kínába, ahol Taming városában szép zárdájuk van nevelőintézettel kapcsolatosan. Hitteirés-sel, tanítással s jótékonyssággal foglalkoznak. Sok pogány gyereket keresztelnek s szívesen veszik, ha jósziúv katolikus asszonyok, vagy lányok keresztanyaságot vállálnak mi semmi kötelezettséggel nem jár, legfeljebb egy kis ruhaneműt, vásznat küldenek a kis kereszt lányuknak, ami könnyen megy, mert a postán 5 kilóig terjedő csomagot bármikor lehet küldeni, esetleg öszszegyűjtenek egy pár centst s ha egy-vagy két dollárt kitesz, akkor beteszik egy levélbe elküldik Kínába a hugom címére. A címe a következő:

Asia Chine, Hopie Taming

Mission Catholique

Hirmann Mária Margit főnökönő

Kína.

Milyen megható az Amerikába kivándorolt magyar asszony levele; s milyen kedves figyelem a reá adott válasz.

Igy szövődnek a szálak háom világérez között, egy egyszerű kis közlemény kapcsán

Lesközzöljük, mert vonatkozásban áll kirlapi cikkünkkel Hirmann Mária Margit tamine zárdaelőnökne

EGYSZERŰ ÉS DISZES CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legjutányosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárúgyárában

BAJA.

Telefon: 160.

1934. február 13-án keltezett levelet is.

Nagyon kedves volt tőled, hogy a hírlapokból elküldted azokat a kis közleményeket, melyeknek hozzád intéztem levelem szolgál alapul.

Az újságíró fantáziája milyen szépen tudta körülírni ezt az egyszerű kis tényt, hogy magyar virágok szerepeltek a mandarin kisasszonyok menyasszonyi csokrában! Most amikor e sorokat írom, kis virágoskertünkben csak né a Mandarin, hanem a főmándarin leányának ment a Bácskából származó virágokból a csokor. Szeretném, ha ti is látnátok ezt!

Érdeklődöl, sőt már sejtéseid is vannak, hogy Kínában is van már Rádió. Igen Tamingban is van már a Jezsuita atyáknak, a velünk szemben lévő házukban. Nem tudom pontosan milyen hullámhosszra van berendezve, de azt hallottam tőlük, hogy hallgattak Tientsinből egy zeneesetlyt és hogy Shanghaiban hallották Rómából a Szentséges Atya szavát. Itt Tamingban mindennap van rádióerítés (leadó- és fölvevő) Tientsin és Shanghaival csak jelekkel.

A mi szép, kedves bácskai virágaink odaitáltak a három világ-részbe elszórodott magyarjainkhoz; eszükbe juttatták a mi szegény magyar hazánkat, amely mindig szeretettel gondolt idegenbe szakadt véreire.

MIELŐTT SODRONYKERÍTÉS

szükségletet beszerezne kérjen ajánlatot a készítőtl.

Erzsébet királyné utca 38.

Utry Pál Fiai

Telefon szám 280.

Német-olasz vámháború!

Iteni politikai és gazdasági körökben attól tartanak, hogy ha Németország nem változtatja meg Olaszországgal szemben gazdasági politikáját, a két ország között ki fog történi a vámháború.

Tenniszütők, labdák és az összes tavaszi sportcikk

Az elismert márkájú
STORMKING
ütők is megérkeztek.

már raktáramon vannak.

LÁZÁR LAJOS

Baja, Vörösmarty-utca 8.

Válassza ki ütőjét
már most, hogy
megfelelőt kapjon.

HIREK.

— **Eljegyzés.** Takács Katót a Magyar Nemzeti Bank bajai fiókjának leányát eljegyezte dr. Ney Károly.

— **Elmúltak a husvéti ünnepek.** A feltámasztás ünnepét a hagyományos lényen és bensőséggel ülte meg Baja város katolikusága. Kissé hűvös idő akadályozta az új husvét ruháknak a bemutatását; a nappali, esőmentes de hűvös időt éjjel talajmenti fagy váltotta fel, mely azonban a borus időre való tekintettel károkat nem okozott.

???

Ha kíváncsi, nézze meg ifj. Wagner könyvkereskedésének kirakatát.

— **Idegenforgalom Jugoszláviaiban.** Jugoszlávia idegenforgalma az 1922-es évhez viszonyítva átszöröse emelkedett.

URÁNIA

Négy napig mutatjuk be a magyar filmgyártás legbájosabb alkotását

Ida regénye

Gárdonyi Géza gyönyörű regénye filmen.

Főszerepben:

Ágai Irén, Turai Ida, Gombaszögi Ella, Jávor Pál, Rajnai Gábor, Gózon Gyula és Zákány Győző

HIRADÓK

Akinek a szívműködése rendellen,

ugyszintén az ahinél a vérnyomás emelkedésének tünetei mutatkoznak, úgy érhet el erőlködés nélkül megfelelő könnyű székelést, ha reggel éhgyomorra egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet iszik. Szívzavarosok már régóta megállapították, hogy a Ferenc József víz szíbillentyűhibáknál és szívvelsrossodásnál is enyhén, biztosan és mindig kellemeesen hat.

— **Újabb polgári házasság a svéd királyi családban.** A svéd királyi családban újabb polgári házassághötes várható. A svéd trónörökös harmadik fia, a 22 éves Bertil herceg nőül szándékozik venni egy svéd vezérkari kapitány 18 éves leányát.

— **Nyolcvanezer ember foglalkozik hazánkban a méhészettel.**

— **Németországban 8000 postást bocsátottak el az árja rendelet alapján.**

— **Lögyakorlat.** A rendőrség értesíti a közönséget, hogy a sáhkövidi löterem Rém lörányal folyó év április 11 és 12-én lögyakorlat lesz. A rendőrség figyelmezteti a közönséget, hogy a közelben tartózkodni veszélyes.

— **Elkobozták a csehek a Pozsonyban megjelenő Esti Újság c. lapot.**

— **A sok gyanus tűz miatt nem vállalnak tűzbiztosítást a felvidéki biztosító társaságok.**

— **Kanyarójárvány Szegeden.** Szegeden nagymértékben terjed a kanyaró. Összesen 750 megbetegedést jelentettek be. Naponként 15, 20 új megbetegedés történik.

— **Csehországban súlyosan büntetik az árdrágitókat.** Csehországban a pénz értékének leszállítása óta még a legfontosabb elemiszerek árai is napról-napra drágulnak. A további áremelkedések megakadályozása végett a cseh minisztertanács elhatározta, hogy az árdrágitás ellensúlyozására rendelkezést ad ki, amelynek alapján a vételeket súlyosan meg lehet büntetni.

A DIVATOS NŐ

tavaszi kosztümjét, kompletjét, delclót, delután és estélyi ruháját, köpenyét
Budapesten rendeli a
VÉKEY-SZALÓNBAN
IV. Petőfi Sándor-utca 14
Legújabb párizsi modellek
Állandó divatbemutató.

— **A román diákok** Herkules fűrdőt tartott kongresszusa „tiltákozott” a magyar revíziós törekvések ellen.

— **Einsteint** 36 emigrált némettel együtt megfosztották német állampolgárságától.

— **Magyar-francia egyezmény.** Március 30-án megkötötték az új magyar-francia kereskedelmi egyezményt. A cél az, hogy megjavítsák a jelenleg érvényben levő kompenzációs rendszert és elejét vegyék új hitelek befagyasásának.

SPORT.

Meisl „Husvétli Tornát” a Ferencváros nyerte.

Második a Hungária.

A husvétli ünnepek alatt újból lütdökölt a magyar futball. A Ferencváros világlklasszis futballt játszott. Részletes eredmények:

Ferencváros—Ausztria 6:2

Rapid—Hungária 4:0

Ferencváros—Rapid 9:5

Hungária—Ausztria 6:1

KEAC—BTSE 5 : 2 (2 : 2)
Szemképráztaó játék, helyenkint nagy Turul főlény után a szerencsésebb fél győzött.

Szép mérkőzést hozott a két csapat első találkozója a közönségnek. A KEAC minden tekintetben meg megfelelt a várakozásnak, a Turul azon felül szerepelt, átvette kiváló ellenfele nagyvonalu játékát, csak a balszerencse, vagy a pillanatnyi indiszpozíció akadályozta meg a győzelemben. Góllövők: Barta (öngól) Kárpáti (Koch) Rauschenberger (11 es), Kovács (11 es), Rauschenberger (11-es) Heim, Palkovics.

A KEAC ban Hercegh dr., Benedek és Heim, a Turulból Barta, Halmos, Schulek és csatáros volt jó.

KEAC—BSE 5 : 2 (3 : 1)
Imponáló főlényvel, biztosan győzött a KEAC.

A KEAC csapata beváltotta a hozzáfűzött reményeket és valóban szép futballjátékot nyújtva, a formáján kívül szereplő BSE-t könnyen verte. Mindkét félidőben az egyetemisták támadak többet, a bajai csapat csak ritkán jött fel. BSE góllövői Nebojsza és Mándics 11 es — a KEAC ban Hercegh dr., a védelem és Grünberger, a BSE ben Oláh, Mándity, Matics és Nagy szerepeltek jól.

A BSE biztos győztesnek látszott, de a TSE kitartóbbnak bizonyult.

TSE—BSE 2 : 1 (0 : 1)

Barátságos. Bíró: Bencei. Szekszárd, április 2.

A mérkőzés az állóképesebb szekszárdi csapat nyerte meg. Az első félidő a BSE sorozatos támadásával kezdődik szellel szemben. Nagy már a 10 percben átribizli magát és lövése a kapu alsó jobbsarkában utat talál a hálóba (0:1). Itt mindenki nagy BSE győzelemre gondolt. A BSE tovább is sok szép támadást vezet, de az erélytelen csatáros támadásait a TSE energikus behajói rendre visszatartják.

A második félidő közepén a TSE is lendületbe jön és 10 perc alatt 2 gólt lő a Michler I. helyett gyengén játszó Bokányi mellett.

A 36 percben nagy gólhelyzet van a BSE-nek, de Michler II. hatalmas bombája a kapufáról pattan vissza.

Dr. Heneráry nyilatkozata: A

CORSO.

1934. április 8-án vasárnap d. u. fél 4, 6, fél 9 óraker

Két kitünő film egy műsorban!!

Az aréna királya.

Vadnyugati történet 10 felv. Főszerepben

KEN MAYNARD

Ezenkívül az óceán és szenvedély filmje:

Itél a tenger

csapat fáradtak látszott s azonkívül a csatársorban nem volt elég energia. Bence bíró kifogástalanul vezette a mérkőzést.

Morvai TSE tréner: A két fáradt és tartalékos csapat a körülményekhez képest türelemmel játszott. Majd május 10-én Baján a két pihent csapat szembeszállt fog játszani.

Levente vál.—Diák vál. 1:0 (1:0)

Gyenge nivótlan mérkőzést nyert a leventek csapata egy szerencsés góllal.

Még egy döntetlen.

BTSE comb.—BSC 2:2 (1:0).

Bátsalmás. Bíró: Fleisher.

A Turul erősen tartalékos csapata élvezetes mérkőzésben eldöntetlenül mérlegelt a BSC együttesével. A Turul góllövői Hirmann és nagyszereplő Almási voltak.

BTC I. - BSE II. 5:2

Barátságos. Bíró: Wittenberger.

A fiatal játékosokból álló második csapat szépen játszott, de a meccset tréning nélkül nem tudták megnyerni a már eldöntetlenre álló mérkőzést.

Vidéki eredmények.

Somogy—Peac, Pac, Dvac vegyes 7:1
Debreceni VSC—Kálcsai SE 5:3

— **A BSE** ma, kedden este 6 óra-ker a Nemzeti Szálló különtermében közgyűlést tart. A közgyűlés a megjelent tagok számán való tekintet nélkül határozatot képes.

Laptulajdonos:

DR. KNEZY LEHEL.

Házhelyek.

A volt bajai gyufagyár helyén **HÁZHELYEK** esetleg épülettel együtt olcsón eladó. — Cim a kiadóban.

Ha elegánsan

és olcsón akar öltözködni, keresse fel **Németh Béla** uri szabóságot. Erzsébet Királyné utca Zsubori Berci mellett.

Fizessen elő
a **BAJA-BÁCSKÁRA.**

Eladó házhelyek.

Széchenyi-utca 2 sz. alatti lebontott maglár helyén, a Déri kerttel szemben 2 db. 100 négyszögletes házhely eladó. Ugyanott épületfa, deszka, ajtó és cserép előnyös áron kapható.

3 szobás,

lürdösözös komfortos új, adómentes modern családi ház eladó.

Kertvárosi Építési vállalat

Baja — Budapesti-ut
Telefon 290.

Gyermek kerékpárok,

hajtányok,
szekerek,
homok kocsik,
talicskák,
baba kocsik,

gyermek sportkocsik

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám
Telefon 280. szám

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva április 2-től április 8-ig
GYARMATI EMIL
DR. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a **Bakanek-Goldberger** könyvnyomda!

Most már mindenki tudja,

hogy legjobb

a pécsi brikett

„horgony védjeggyel”

Egyedárusító:

Schön és Bajai

Haynald u. 13. — Telefon 26.

Férfi öltönyök

Tavaszi kabátok

legolcsóbban és legelegánsabban

CSAK

Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen

Fizessen elő

a Baja-Bácskában.